Collio, Italy

## GRADIS'CIUTTA

#### Chardonnay

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.



Distributed by Elite Wines

Collio, Italy

### GRADIS'CIUTTA

#### **Chardonnay**

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.

Distributed by Elite Wines

# Chardonnay Made from 100% Chardonnay

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.



Distributed by Elite Wines

Collio, Italy

GRADIS'CIUT'

Collio, Italy

#### GRADIS'CIUTTA COLLIO

#### Chardonnay

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.



Distributed by Elite Wines

Collio, Italy

## GRADIS'CIUTTA

#### Chardonnay

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.

Distributed by Elite Wines

GRADIS'CIUTTA

Collio, Italy

#### GRADIS'CIUTTA COLLIO

#### Chardonnay

Made from 100% Chardonnay grapes, a native Bordeaux vine introduced to Collio in the late 1800s, with very vigorous vegetation, where it immediately proved to be very resistant to rain and spring and fall weather. Clear and intense, recalling notes of apple, banana, acacia flowers, and honey, with notes of vanilla.

Distributed by Elite Wines

